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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO  

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.57 

 

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE SIG. CL AUDIO 
BONANSEA RIGUARDANTE "SISTEMAZIONE DI ADDUZIONE MIS URAZIONE 
ACQUE DEL PELLICE"           

 
 
 
L’anno duemilaundici addì trenta del mese di novembre alle ore 21.00 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 
riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i 
Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente  Presente 
    

1.  MERLO Ilario - Presidente Sì 10.  BERTOLINO Renato - Consigliere Sì 
2.  CHIAPPERO Daniela - Vice 
Sindaco 

Sì 11.  ALLOA Paolo - Consigliere Sì 

3.  FALCO Mauro - Assessore Sì 12.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 
4.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 13.  GARZENA Annamaria - 

Consigliere 
Sì 

5.  BOSIO Luigi - Consigliere Sì 14.  BALLARI Simone - Consigliere Sì 
6.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 15.  BONANSEA Claudio - Consigliere Giust. 
7.  MERLO Sergio - Assessore Sì 16.  GRANERO Mauro - Consigliere Giust. 
8.  LASAGNO Franco - Assessore Sì 17.  MORERO Daniele - Consigliere Sì 
9.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì   

    
  Totale Presenti: 15 
  Totale Assenti: 2 
    

 
Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 
 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



Deliberazione del Consiglio Comunale n. 57 del 30/11/2011 
 
 
 
OGGETTO : MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE SIG. CLAUDIO 

BONANSEA RIGUARDANTE "SISTEMAZIONE DI ADDUZIONE 
MISURAZIONE ACQUE DEL PELLICE"           

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
 

PREMESSO che sulla proposta della presente deliberazione: 
il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la regolarità  tecnica ai sensi 
dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000, hanno espresso parere favorevole; 
 
RICHIAMATA le  deliberazioni del Consiglio Comunale: 
 

- n. 29 del 29/08/2011, che rinviava a successiva seduta la discussione della 
presente deliberazione; 

 
- n. 48 del 29/09/2011, con cui si richiedeva la riformulazione della stessa in 

considerazione del tempo intercorso dalla prima presentazione 
 
IL SINDACO ai sensi dell’art.37 del vigente regolamento per il funzionamento del 
Consiglio Comunale, procede alla lettura della mozione ( prot.n. 7786  del 16/06/2011 ), 
di cui si riporta il testo integrale  
 

MOZIONE 
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali di Bricherasio appartenenti al Gruppo Consigliare 
"Bricherasio per Tutti" 

 

VISTA 
 

la precedente mozione presentata in data 26.02.2011 discussa in data 18 aprile 2011 e 
verbalizzata con atto CC n. 13 pubblicato in data 16.05.2011 

 

CONSIDERATO 
 

che la stessa mozione è stata ritirata dal proponente perché non in possesso di informazioni e 
non ritenute esaustive quelle ricevute dal Sindaco durante il dibattito consigliare 

 

DATO ATTO 
 

che ad avviso del proponente e con le informazioni acquisite, non dal comune ma da fonti 
autorevoli e perlomeno giuste a differenza di quanto fornitomi ed emerso dal dibattito in sede di 
Consiglio Comunale 

 

ALLA LUCE 
 



di un possibile e necessario orientamento del Comune sulle scelte da effettuare sulla gestione 
del Canale Comunale e sull'adempimento alla normativa vigente circa la presa d'acqua nonché 
sul Governo del Consorzio di II categoria di cui il nostro territorio fa parte 

 

CHIEDONO 
 

al Sindaco, alla Giunta ed al Consiglio, ai sensi dell'art. 37 del capo VI del "regolamento per 
il Consiglio Comunale": 

un pronunciamento del C.C. sulla procedura di allocazione della presa sul Torrente Pellice 
un pronunciamento del Consiglio Comunale a che il nostro comune, per tramite i preposti 
rappresentanti, aderisca alla condivisione del progetto approvato dal Consorzio di II livello 
ed entri a beneficiare del contributo regionale all'uopo stanziato per la realizzazione di 
quanto previsto dal progetto e che porterebbe dei benefici al nostro Comune 

 
RICORDATO che l’art. 34, comma 4, del vigente regolamento per il funzionamento 
del Consiglio Comunale, prevede l’illustrazione dell’argomento nel tempo di dieci 
minuti, invita il presentatore a procedere 

 
La minoranza dichiara di non conoscere la volontà dell’unico firmatario assente, e per 
questo motivo ritira la presente mozione. 
 
Il Consiglio prende atto 

************ 
 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima 
riunione del Consiglio Comunale. 

 
************ 

DG/cl 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto 
 

IL SINDACO 
F.to: MERLO Ilario 

 
___________________________________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
___________________________________ 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione viene  pubblicata all’albo pretorio del Comune per 15 giorni 

consecutivi dal _________________________       

 
 
Bricherasio, lì _________________________ 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 
 
 

� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  
 
� in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 
 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 
 

 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 
 


